

火车上遇梦中情人 求爱未果举起铁锤

列车上的一次美丽邂逅,20岁的龙岩籍大学生林华(化名)遇见女老乡小芳(化名),并认定小芳就是自己的“梦中情人”。奈何,“梦中情人”已名花有主,他却沉迷在一厢情愿的畸形爱情里不能自拔。

欲罢不能的他萌发报复的念头。2007年10月1日,他将手里的铁锤砸向小芳的头部,自己服下了剧毒药品“殉情”。幸运的是,小芳头部受轻伤活了下来,经过抢救他也侥幸留住了生命。28日,福州铁路运输检察院以故意杀人罪对林华批准逮捕。



嫌犯指认作案现场

列车邂逅 认定她就是“梦中情人”

2006年9月8日上午,一趟由龙岩开往北京的“海西号”列车上,20岁的林华准备去武汉一所重点大学报到,而坐在林华对面的小芳恰好也是龙岩人,准备去南昌某大学报到。

“我当时就觉得她就是我这辈子要找的终身伴侣。”事后,林华向警方交代案情时说。因为都是考上大学的学生,又是龙岩老乡,没有过多多久,林华便和小芳聊开了。小芳长得漂亮,又温柔可人,林华慢慢喜欢上了她。临别时,双方互相留下了联系方式。

两人分别到学校报到后,开始在网上聊起了QQ,林华经常会在网上等着小芳上线。

千里追寻 “梦中情人”名花有主

2007年3月20日左右,林华突然出现在了小芳所在的学校门口。“当时我不好拒绝他,只好同意让他住在学校。”小芳事后向警方回忆说。

林华向小芳诉说,自己在武汉学校里觉得压力很大,想出来散散心,所以想到了来南昌找她。这一切发生

得很突然,小芳来不及细想,随后就带着林华在南昌畅游了一番。几天后,林华高兴地回到武汉去了。

在林华眼里,小芳的举动似乎已经默认了两个人的关系。2007年7月6日,暑期到来,林华再次约好和小芳一起回龙岩。在龙岩市区,小芳和林华都找到了一份暑期工作。在这期间,林华开始发一些语言比较暧昧的信息给小芳,甚至还说“我很想你”。但是,小芳回给林华的信息却说:“我已经有男朋友了,我不喜欢你这样说。”

原来,小芳在龙岩读高二的时候就已经和同班的一名叫王龙(化名)的男同学谈恋爱,王龙已经在泉州读书。暑假期间,王龙没有回龙岩而是选择到厦门打工。

横刀夺爱 痴情大学生以死相逼

小芳的短信并没有让林华停止一厢情愿的想法。2007年8月中旬,林华突然跑到厦门找到了小芳的男朋友王龙,两人在一起聊了两个多小时,最后不欢而散。之后,林华给王龙发了一条短

信:“小芳与我生命同行”。是林华的举动触怒了小芳,得知林华私下去找王龙后,小芳不再接林华的电话并刻意疏远他。但是,小芳的生活没有因此而平静,陆续接到林华的短信,不止一次说不想活了。

2007年9月,一直没有等到小芳回复的林华开始在小芳学校内网站个人留言版上发表留言:“我要发起进攻了,我要精神上给你(小芳)报复。”9月20日,林华终于打通了小芳的电话,并且在电话里说:“我要去南昌了,如果见不到你的话,你就会变成一具尸体!”电话中,林华威胁要小芳男朋友王龙死。小芳感觉到事态严重,把这一番对话录了音。

报复情敌 失败后转而锤杀女孩

2007年国庆节前夕,林华突然出现在泉州小芳男朋友王龙所在学校附近。“他原本是想对王龙下手,但是一直没有机会。”据铁路警方审讯,林华当时已经在王龙所在的学校附近租了房子,还买了铁锤等作案工具,但王龙一直没有单独出现过,林华没有得手。

没有“干掉”王龙,林华心里非常气愤,便萌生了“教训”小芳的想法。经过事先踩点,林华猜测到小芳有可能在当天上午到泉州。2007年10月1日早上6时许,他先坐火车到安溪站,然后在中途上了汉口至泉州的列车。在该车的14号车厢90号座位上,他意外地发现了“梦中情人”小芳。

林华坐在距离小芳不远的地方,注视着她的一举一动。半个小时后,他把事先准备好的铁锤从背包内放到自己的长袖里面,但是因为人太多,林华犹豫很久没有动手。

“我想王龙一定会来接她,我不想王龙得到她,我忍

受不了他们在一起。”事后,林华向警方这样交代当时的心情。列车缓缓驶进泉州火车站,小芳从列车上走下站台,此时失去控制的林华冲向前,举起铁锤朝着小芳的头部敲了下去。

“啊!”小芳本能地叫出了声,但是铁锤并没有停下来,一下、两下、三下……小芳头部开始流血,有人在大叫:“快住手!快住手!”

林华扔掉铁锤,从包里掏出一瓶已经事先调制好的“氯化钡”溶液,一边跑着一边往嘴里灌。随后,他拿出手机给王龙发了一条短信:“哈哈,你就别在苦苦等待小芳了,我曾说过‘我的生命与小芳同行’。”

小芳和林华两人随后被送往泉州东南医院,小芳头部受伤,被鉴定为轻伤。林华经过三天抢救也脱离了危险。

林华被铁路警方抓获后,在他的包裹里搜到了写给他家里人的多份“遗书”和“声明”。

心理学专家 嫌犯可能患抑郁症

在泉州铁路民警审讯期间,林华向警方透露称,他在认识小芳之前,其实已经在死和不死之间反反复复思考很多天了。“家里经济条件不好,父母因为我活得太苦了。我不愿拖累他们,还有就是觉得我活得比较累,压力很大……”

“从他的心理来看,林华可能早期就已经有抑郁症状了。”福建省心理协会理事,福州东方心理研究所所长毛朝灼分析说,可能在此之前,林华周围的环境和特殊经历造成了他的心理问题。而在列车上遇到女老乡可能给他带来新希望,不过当知道女老乡已经有男友了,希望再次破灭。这种人一旦“钻牛角尖”,就有可能走极端。

据《东南快报》

双胞胎同校同公司同日结婚

28年前的一天,一对双胞胎兄弟在长春呱呱坠地。28年来,他们从小学、初中,到高中、大学,都在同一所学校。毕业后二人都到宁波工作,巧的是又被同一家公司录取。28日,他们兄弟二人又同时娶回了新娘。



双胞胎兄弟和他们的妻子

怕别人弄混 穿不同西装

28日,记者在长春市某会馆内见到了这对兄弟和他们的妻子。哥哥叫拱忠瑜,弟弟叫拱忠琦,乍一看,兄弟两个人身高、长相、言谈举止几乎一模一样。若不是二人西装不同,真让人难以分清。

“我们穿不一样的衣服,一方面是个人的喜好,另外是怕司仪和来宾把我们弄混了。”拱忠瑜笑着说。

巧合的是,哥哥迎娶的新娘蒋演和弟弟的新娘朱小梅长得也非常像,不是姐妹胜似姐妹。

婚庆公司还特意给他们孪生兄弟找了一对可爱的龙凤胎做花童,使整个婚礼显得更为与众不同。

上学到工作 一直在一起

“我们俩从小学开始,到

初中、高中,再到大学,都在同一所学校,”拱忠琦说,“毕业后,哥哥先到宁波市的一家钢铁公司工作,后来我也到了那家公司。”

兄弟俩的母亲说,拱忠瑜比拱忠琦出生早15分钟,两个人的性格也非常相像,他们俩从小就互相照应,非常亲密。“我们俩学东西的时候总比别人快,因为我们两个之间互相比,看谁成绩好,结果两个人较着劲学,成绩也比较突出。”拱忠瑜说。

“结婚后希望我们也能生一对双胞胎,要是龙凤胎就更好了,这也是父母们的希望。”拱忠瑜悄悄地对记者说。

据《新文化报》

太原小伙 20 辆叉车迎娶新娘

28日上午11时10分左右,在太原市滨河西路现代装饰城附近,出现了一支由20辆叉车组成的特殊婚车队。这支个性的婚车队,吸引了许多路人驻足观看。

在现场记者看到,20辆叉车排着整齐的队伍缓缓向北行驶,每辆叉车上都挂满了喜庆的气球和彩带,领头的一辆大叉车前的两个叉臂上,安放着一张用大红包包裹的沙发布,穿戴整齐、怀抱鲜花的新郎高兴地坐在上面,满脸期待地望着前方:“我要接新娘去了。”他激动地说着,难掩心中的兴奋与喜悦。

11时40分,车队来到了新娘家,新郎在朋友的簇拥下去接新娘,20辆叉车整齐地停在路边。看到这支奇特的婚车队,附近许多居民都围了上来。

开头车的叉车司机告诉记者,他们是一个专业的叉车出租公司,新郎叫陈学良,古



叉车婚车队,引人注目

交市人,是他们公司的一名叉车司机,开叉车已经3年多了,他为人老实,和大家的关系处得非常好。新娘是云南人,5年前来太原打工,3年前两人认识并确定了恋爱关系。今年他们决定结婚,但面对高额的婚车租赁费,很是发愁。

同事们知道后突发奇想,给他出点子说,既然咱们是叉车司机,干脆就用公司的叉车组成一支婚车队,既个性还能省下一笔不小的费用。于是大家就和公司老板商量,没想到老板非常支持,就组成了这样一支特殊的婚车队。

据《山西晚报》

盛宴首选

上海精菜馆

即日起开展婚庆喜宴、生日宴大预定

倾情答谢 满10桌送1桌

地址: 广州路虎踞关1号(省武警总队斜对面) 订餐电话: 83700077 83733737